

## **В Гулькевичском районе работник полиции подозревается в получении взятки.**

**\*\*\* Следственным отделом по Гулькевичскому району СКР по краю 27 июня 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении старшего инспектора группы по исполнению административного законодательства отдела МВД РФ по Гулькевичскому району, подозреваемого в получении взятки (ч.1 ст.290 УК РФ).**

**\*\*\* По версии следствия, работник полиции в феврале 2013 года обратился к одному из местных предпринимателей, осуществляющих реализацию одежды и обуви. Во время беседы полицейский заявил предпринимателю, что намерен провести проверку в части возможной реализации контрафактной продукции. При этом инспектор полиции добавил, что готов такую проверку не проводить, а в дальнейшем предупреждать мужчину о проверках другими должностными лицами в случае, если тот будет ежемесячно передавать ему по 3 тысячи рублей.**

**\*\*\* На такое предложение предприниматель согласился. Впоследствии работник полиции систематически получал от коммерсанта указанную сумму денег. Между тем, предприниматель в итоге сообщил о совершаемых преступлениях в правоохранительные органы. 17 июня 2013 года мужчина вновь встретился с полицейским, которому передал 6 тысяч рублей (за два месяца), после чего действия злоумышленника попытались пресечь работники ОРЧ по собственной безопасности ГУ МВД РФ по краю. Однако подозреваемый скрылся с места происшествия на своем автомобиле, но впоследствии прибыл к следователю территориального следственного отдела СКР по краю.**

**\*\*\* Сейчас рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.**